

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN

12233 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección del Instituto de Astrofísica de Canarias. Objeto: Suministro de un sistema de recubrimientos ópticos para sustratos de hasta 2.0 metros, en el Marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia. Expediente: LIC-22-004.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado número 83 de 7 de abril de 2022 correspondiente al expediente LIC-22-004 Suministro de un sistema de recubrimientos ópticos para sustratos de hasta 2.0 metros, en el Marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia.

Se modifica el plazo de presentación de ofertas y la fecha y hora de apertura de las plicas.

Donde dice "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 23:59 horas del 2 de mayo de 2022 (horario peninsular)." Debe decir "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 23:59 horas del 12 de mayo de 2022 (horario peninsular)."

Donde dice "21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 3 de mayo de 2022 a las 14:32 (Fecha provisional)." Debe decir "21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 13 de mayo de 2022 a las 14:32 (Fecha provisional)".

La Laguna, 11 de abril de 2022.- Director, Rafael Reboló López.

ID: A220014190-1